
Tanfolyami tájékoztató 
 

 ÚJSÁGÍRÓI ALAPISMERETEK 

 TANFOLYAMI KÉPZÉS  
 

A Nemzeti Tehetséggondozó Nonprofit Kft. (a továbbiakban NTGN) Újságírói alapismeretek 

képzési programja keretében tanfolyamot hirdet olyan fiatalok számára, akik újságíróként 

képzelik el jövőjüket. 

 

A tanfolyamra egyaránt jelentkezhetnek pályakezdők és újságírói tapasztalattal már 

rendelkező fiatalok is. 

 

A tanfolyami képzés ingyenes, a képzés időtartama 3 hónap. A tanfolyam tervezett indítása: 

2026. március 09., a képzési időszak vége 2026. június 05. 

 

A tanfolyam keretében gyakorlati alkalmakon műhelymunkákra, intézménylátogatásokra és 

szakmai tapasztalatcserére is sor kerül. 

 

Olyan fiatalok jelentkezését várjuk, akik szeretnék megtanulni az újságírás szakmai alapjait, 

szeretnék a tanfolyami képzés alatt és azt követően a gyakorlati helyszíneken kipróbálni a 

szerzett tudásukat, és a megszerzett ismeretek alapján esetleg munkát vállalni újságírói 

szakmai területen, ezen keresztül a hazai médiaszakmában elhelyezkedni. 

 

Jelentkezési feltételek: 

− büntetlen előélet  

− sikeres érettségi vizsga 

 

Jelentkezéshez szükséges benyújtandó dokumentáció: 

− hiánytalanul kitöltött, aláírt jelentkezési lap; 

− önéletrajz; 

− aláírt Tájékoztató és Hozzájáruló nyilatkozat jelentkezők részére fényképfelvétel, 

videófelvétel készítéséhez és felhasználásához. 

 

Letölthető dokumentumok:  

− Jelentkezési lap (letölthető *pdf) 

− Tanfolyami tájékoztató (letölthető *pdf) 

− Tájékoztató a tanfolyamra jelentkezők adatainak kezeléséről (letölthető *pdf) 

− Tájékoztató és Hozzájáruló nyilatkozat jelentkezők részére fényképfelvétel, 

videófelvétel készítéséhez és felhasználásához (letölthető *pdf) 

 

 

 



A jelentkezés módja  

Az önéletrajzot, valamint a kitöltött és aláírt írásbeli dokumentumokat beszkennelve, PDF 

formátumban elektronikusan kell elküldeni a jelentkezes@ntgn.hu címre. Ha a benyújtandó 

dokumentumok össz-mérete meghaladja a 8 MB-ot, akkor a tárhely linkjét kérjük megosztani 

a jelentkezési e-mailben! 

 

Módosított jelentkezési határidő 
− 2026. február 16., hétfő 23:59 óra 

 

A jelentkezések elbírálásának menete 

A határidőre beérkezett jelentkezéseket az NTGN által felkért bírálóbizottság értékeli. A 

szakmai célok szerint alkalmasnak ítélt jelentkezőket a bírálóbizottság interjúra hívja be. A 

jelentkezések feldolgozása, előszelekciója folyamatos. 

A szakmai interjúkra 2026. február 20-27. között kerül sor, előzetes egyeztetés alapján. 

A bírálat tervezett határideje: 2026. március 04. 

 

A benyújtott jelentkezés érvényessége 

A jelentkezés érvényes, amennyiben megfelel a kiírásban támasztott követelményeknek. 

Érvénytelen a jelentkezés, amennyiben: 

− nem felel meg a kiírásban megjelölt követelményeknek; 

− hiányos a mellékelt dokumentáció; 

− a jelentkezési beadvány határidőn túl érkezik be. 

Hiánypótlásra a jelentkezési határidő lejárta előtt van lehetőség. A hiánypótlás 

szükségességéről az NTGN írásbeli értesítést küld az érintett jelentkezők részére. 

 

  

Budapest, 2026. január 12. 

 

Nemzeti Tehetséggondozó Nonprofit Kft. 

 


